



Sveučilište u  
Zagrebu

*Ured za odnose s javnošću*

Zagreb, 12. lipnja 2018.

Pozivamo Vas na otvorenje

**Raw Materials University Day**, manifestacije o važnosti sektora neenergetskih mineralnih sirovina, u aulu Sveučilišta u Zagrebu (Trg Republike Hrvatske 14) u četvrtak 14. lipnja 2018. u 9 sati.

U organizaciji Rudarsko-geološko-naftnoga fakulteta i Sveučilišta u Zagrebu te financirana od *Knowledge and Innovation Community* Europskoga instituta za tehnologiju i inovacije (EIT) na sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu u četvrtak 14. lipnja od 9 do 16 sati održavat će se manifestacija pod nazivom *Raw Materials University Day*.

**Središnja tema manifestacije** je potencijal, važnost, edukacija te mogućnosti zapošljavanja i izgradnje karijere u sektoru neenergetskih mineralnih sirovina. **Cilj je upoznati** srednjoškolce, studente i širu javnost s primarnim i sekundarnim mineralnim sirovinama i njihovom važnosti u europskom i hrvatskom gospodarstvu te im približiti niz studijskih programa i struka vezanih uz životni ciklus mineralne sirovine (prospekcija, eksploatacija, oplemenjivanje, kemijski i metalurški procesi, recikliranje i pronalaženje zamjenskih materijala).

Usporedno sa službenim otvaranjem započinje **niz događanja na šest sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, Varaždinu i Sisku**: Rudarsko-geološko-naftni fakultet (Pierottijeva 6, Zagreb), Prehrambeno-biotehnološki fakultet (Pierottijeva 6, Zagreb), Prirodoslovno-matematički fakultet – Geološki odsjek (Horvatovac 102 a, Zagreb), Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije (Marulićev trg 19, Zagreb), Metalurški fakultet (Aleja narodnih heroja 3, Sisak) i Geotehnički fakultet (Hallerova aleja 7, Varaždin). Cjelokupan tematski program uključuje obilazak 14 laboratorija i 6 zbirki, 12 interaktivnih pokaznih vježbi i 21 predavanje sa 12 primjera industrijskih ili institucijskih partnera.

Organizirani dolasci srednjoškolskih učenika, značajan broj akademskih i industrijskih partnera i zainteresirana javnost ukazuju na važnost ove manifestacije, ne samo iz strukovnoga, tehničkoga i obrazovno-znanstvenoga, nego i iz gospodarskoga aspekta.

Unaprijed zahvaljujemo na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

Ured za odnose s javnošću  
Sveučilište u Zagrebu